



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Zlatibor

## Opis

### hotel Zlatibor

**Lokacija** Hotel Zlatibor je udaljen od mora i plaže oko 250 m. **Hotelski sadržaji** Restoran na dva nivoa koji će takođe imati novi mobilijar sa prostranom terasom koja ima pogled na more kao i aperitiv bar i poslastičarnicu. Prostran parking koji je besplatan za goste hotela. **Smeštaj** Hotel poseduje 95 smeštajnih jedinica od kojih je većina sa pogledom na more. Sobe su klimatizovane uz postavljene nove televizore, sefove i vage kao i novi mobilijar na terasama. **Usluga** Polupansion, doručak i večera, švedski sto. **Plaža** Plaža je šljunkovita i peščana. Korišćenje seta (2 ležaljke+suncobran) gosti hotela dodatno plaćaju. [Čanj](#) je malo turističko mesto koje se nalazi između [Bara](#) i [Budve](#). Ovo malo izolovano mesto je pravi izbor za porodice sa malom decom ali i za sve ostale željne mirnog i prijatnog odmora. Mesto je udaljeno od velikih saobraćajnica i odlikuju ga toplo more, lepa peščana plaža, parkovi i uređenost. Čanj je od Bara udaljen nekih 12 kilometara. Mesto je poznato i po kompleksu hotela i vikendica. Čanj se prostire duž izolovane obale koja je duga 1200 metara, koja je prekrivena šljunkom. Ovaj deo obale poznat je kao Biserna obala. Čanj je mesto koje osim izležavanja na lepoj plaži može da ponudi i puno drugih aktivnosti. Grad ima nekoliko sportskih terena i puno restorana, barova i kafića. Svakako, ukoliko Vam dosadi i želite da promenite i posetite neki obližnji grad, možete otići lokalnim autobusom koji polazi nekoliko puta u toku dana. Biserna obala ili glavna plaža u Čanju je jedna od najlepših na Crnogorskom primorju. Planinski greben ovu plažu preseca i deli na dve manje. Plaža je pokrivena debelim slojem sitnog peska na obali i kamenim oblucima u vodi. Ukupna dužina ove plaže je 1800 metara, a plaža je kapaciteta 9000 kupaca. U zaleđini plaže nalaze se hoteli, restorani i kafići, a sve je okruženo borovima, čempresima i mediteranskim biljem. Relativno blizu Čanju nalazi se [Petrovac](#) sa jako lepom plažom. Gradska plaža je najveća u Petrovcu. Ova peščana plaža dužine je oko 600 metara, sa crvenkastim peskom i jedna je od najposećenijih plaža u ovom delu budvanske rivijere. U njenoj blizini nalaze se mnogobrojni plažni barovi i hoteli.

## Aranžman obuhvata

- Smeštaj u sobi na bazi izabrane usluge

## Aranžman ne obuhvata

- Prevoz
- boravišna taksa (plaća se na recepciji hotela)

## Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

- gotovinski - uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
- čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave ostatak na 3 mesečne rate bez Kamate
- uplatom preko računa- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
- rani booking važi za 100% uplate do datuma naznačenom u cenovniku

## Napomene

DOPLATE:

\*Za jednokrevetnu sobu iznosi 60% u odnosu na cenu 1/2 sobe

\*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

\*Za krevetac iznosi 5€ po danu

POPUSTI:

\*Deca do 2. god. - GRATIS

\*Prvo dete od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe ima popust 50%

\*Dvoje dece od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe, prvo ima popust 50% drugo dete je GRATIS

\*Dete od 2-12. god. ako koristi poseban ležaj u pratnji jedne odrasle osobe u sobi ima popust 20%

\*Dvoje dece od 2-12. god. u pratnji jedne odrasle osobe u sobi imaju popust po 30%

\*Treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju u sobi ima popust 30%

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel Licenca OTP 44/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.